

## ESTADO DO MARANHÃO

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL GESTÃO 2025 A 2028

## **PORTARIA Nº 151/2025**

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO SR. JADIR FERREIRA DA SILVA COMO MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE SÃO JOÃO DO PARAISO/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO, ESTADO DO MARANHÃO, SR. MARCOS VINICIUS DE FRANÇA FERREIRA, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a legislação em vigor:

## **RESOLVE:**

**Art. 1º -** Nomear o senhor **JADIR FERREIRA DA SILVA**, inscrito no CPF sob o nº \*\*\*\*.387.123-\*\*, como membro Titular, representante da **categoria de Artesanato**, para compor o Conselho Municipal de Cultura do Município de São João do Paraíso/MA, para o biênio de 2025/2028, conforme indicação do respectivo segmento e nos termos da Lei Municipal nº 193/2021 de 20 de agosto de 2021;

**Art. 2º -** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO EM 08 DE MAIO DE 2025.

MARCOS VINICIUS DE FRANÇA FERREIRA

Prefeito Municipal

CERTIFICO QUE, NESTA DATA, FOI DEVIDAMENTE AFIXADO E PUBLICADO NO MURAL DE AVISOS DO ÁTRIO DESTA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAÍSO-MA, A PORTARIA DE NOMEAÇÃO N° 151/2025. SÃO JOÃO DO PARAÍSO – MA, AOS 08 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2025. CERTIFICO E ASSINO O PRESENTE TERMO DE PUBLICAÇÃO